

Ügyiratszám: ÖNK/1-8/2013.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 28-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

Március 7-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt. Az ülésre elkészítettük a tárgyalta napirendek előterjesztéseit. Március 7-én a Nagyatád Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén vettem részt. Március 12-én a térségi cigány nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek Nagyatádon megtartott ülésén vettem részt.

#### Jogtanácsos:

##### A.) A képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester határozatainak végrehajtása:

A képviselő-testület 67/2013. (II.26.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Széchenyi tér 1/a. szám alatti panzió üzemeltetésének 2013. április 30. napjáig történő meghosszabbítását az MGS-FONTANA Kft. bérlő javára.

A képviselő-testület 287/2012. (XI.29.) számú határozata szerint elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata, a Városgondnokság és a Nagyatádi Természet- és Állatvédő Egyesület közötti ebrendészeti feladatok ellátásában való háromoldalú együttműködési megállapodást, melyet felek 2013. március 19-én aláírtak.

A képviselő-testület 73/2013. (III.13.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 2532 hrsz-ú, Nagyatád, Szabadság u. 17. szám alatti telephely 1.200 m<sup>2</sup> nagyságú részének ingyenes használatban adásáról szóló megállapodást a Nagyatádi Természet- és Állatvédő Egyesület használó javára.

A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlanon lévő 12. számú tároló használatára vonatkozó bérleti szerződés 1 év időtartamú meghosszabbítását Péncsér Miklósné bérlő javára.

A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlanon lévő 29. számú tároló használatára vonatkozó bérleti szerződés 1 év időtartamú meghosszabbítását Szakács József bérlő javára.

A képviselő-testület 68/2013. (II. 26.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 1745, 1693 és 1695 hrsz-ú ingatlanokon végighúzó csapadékvíz-elvezető csatorna használatára vonatkozó megállapodást a Viktória panzió Kft. használó javára.

A képviselő-testület 32/2013. (I. 31.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Baross G. u. 5. szám alatti irodaház földszintjén lévő 9 db, első emeletén 6 db, összesen 298,48 m<sup>2</sup> nagyságú irodáknak, valamint a Koch Róbert utcai garázsokból 1 db 17,93 m<sup>2</sup> nagyságú garáznak a használatára kötött megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetését a Nagyatádi Körzeti Földhivatal használatával.

A képviselő-testület 32/2013. (I. 31.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Baross G. u. 5. szám alatti irodaház 2. emeletén lévő 8 db, összesen 159,38 m<sup>2</sup> nagyságú irodáknak a használatára kötött megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetését az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat használatával.

A képviselő-testület 32/2013. (I. 31.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Baross G. u. 5. szám alatti irodaház 1. emeletén lévő 3 db, összesen 51,7 m<sup>2</sup> nagyságú irodáknak a használatára kötött megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetését az Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás használatával.

#### B.) Peres eljárás, perbeli képviselet

A Dalkia Energia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetése iránti, a Nagyatádi Járási Bíróság előtt folyó 7.P.20.028/2013. sz. perében, viszontkereseti kérelemmel élt.

#### **Önkormányzati és Hatósági Iroda:**

Elkészítették és határidőre megküldték a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére az önkormányzat intézményeivel és partnereivel egyeztetett, 2013. évre tervezett bűnmegelőzési programokra, rendezvényekre vonatkozó kérdőívet.

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldték az üzleti célú egyéb szálláshelyekről szóló, 2012. második félévére vonatkozó statisztikai jelentést.

Részt vettek az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére rendezett városi ünnepség, valamint a Jókai emlékfa avatási ünnepségének előkészítésében és lebonyolításában.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2013. február 28.-tól megszűnt Nagyatád Város Jegyzőjének a bejelentéshez és az engedélyhez kötött ipari tevékenység nyilvántartásba vételére és engedélyezésére vonatkozó igazgatási hatásköre, a fenti időponttól az eljárás lefolytatására a telep fekvése szerint illetékes önkormányzat jegyzője jogosult. Előkészítették a hatáskörváltás miatt átadásra kerülő iratokat.

#### **Pénzügyi Iroda:**

Határidőre elkészültek a 2012. évi zárszámadás információs és a 2013. évi költségvetési füzetek.

Elkészítették a pályázati támogatással megvalósult és megvalósítás alatt lévő beruházások 2012. évi teljesítésének tételes elszámolását.

A Kincstár részére előkészítették 12 pályázati forrásból megvalósult fejlesztés, beruházás utóellenőrzését. A Kincstár mindent rendben talált.

Határidőre elkészítették a város 2012. évi beruházás statisztikáját.

A gépjárműadó nyitó állomány feldolgozásra került, a határozatokat kipostázták.

Folyamatban van a gépjárműadó január és február havi változásainak feldolgozása.

Folyamatban van a beérkező iparüzési, idegenforgalmi, magánszemély kommunális és építményadó-bevallások feldolgozása, a méltányossági, iparüzési adóelőleg-módosítási kérelmek elbírálása és az I. félévi befizetések könyvelése.

Elkészítették az adócsoport 2012. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

**Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy február 28-án a Városgondnokság telephelyén – Szarvas utcai bejárattal – kialakítandó hulladékudvar munkaterület átadása megtörtént. A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Társulás megbízása alapján és finanszírozásában a kivitelezés elkezdődött. Várhatóan a hulladékudvar a Szarvas utcai bekötőúttal együtt ez év őszén birtokba vehető és megkezdí a működését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2013. március 22.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**